

榮譽院士得主簡歷

陳謳明主教

陳謳明主教先後就讀於葛量洪教育學院及英國紐卡素大學。他曾執教鞭五年，後分別於英國梳士巴利威斯神學院及倫敦大學凱弗學院修讀神學，並於2011年當選為聖公會西九龍教區主教，於2012年接受祝聖及就職。陳主教一直對不同教育機構給予很大的支持，他現為聖公宗(香港)小學監理委員會主席及多所不同類型中學的校董會主席。近年他更積極在各屬校推行基督教教育事工。其「整全教育」理念深得教友、同工、家長、校友及公眾人士的認同。

榮譽院士得主簡歷

馮壽松先生

馮壽松先生於1956年畢業於伊利沙伯中學，隨即進入葛量洪教育學院受訓，其後在官立文商學院中文系、華僑工商學院教育系、珠海書院歷史研究所攻讀，取得學士學位。他盡心教學，在80年代先後獲英國皇家藝哲學院高級院士、英國管理專業學會高級院士、英國教師學會高級院士，又獲香港政府頒授英女皇榮譽獎章。馮先生在中華基督教會香港區會執委會工作五十餘年，先後任該會副總幹事及正、副主席，管理轄下中小學及幼兒園六十餘所。

榮譽院士得主簡歷

林惠玲女士

林惠玲女士 1973 年在本校前身院校羅富國教育學院畢業後，隨即投身教育事業，在大埔舊墟公立學校執教鞭；1986 年獲擢升為該校校長，由女性擔任鄉村辦學之校長在當年實屬少見。從事教育工作的四十年，林女士熱愛教育工作，誨人不倦。她去年與其他教育同工一起成立香港校長中心，目前還擔任婦女事務委員會委員、香港教育學院校協作與學校體驗事務處顧問及兒童死亡個案檢討委員會委員等，2011 年才退休。林女士於 1993 年獲頒榮譽獎章，2002 年獲委任為太平紳士。

榮譽院士得主簡歷

李敬天先生

李敬天先生 1979 年畢業於卑詩大學電機工程系，從事數碼電訊半導體晶片 / 綜合電路工作，自 1992 年起於加拿大通利琴行打理家族生意，1994 年回港致力提升企業質素，現時為香港通利琴行總裁及通利音樂基金董事，管理港澳 23 間店舖及超過 500 名員工。李先生透過積極參與各大院校及文化藝術機構的顧問委員會推動本港的音樂文化藝術發展。他現為香港教育學院持續專業教育學院人事及財務委員會主席、香港浸會大學音樂系顧問委員會主席、香港演藝學院音樂系顧問委員會委員。民政事務局於 2011 年向李先生頒發嘉許狀，表揚他對推動文化藝術之貢獻。

榮譽院士得主簡歷

戴希立先生

戴希立先生在1976年畢業於香港中文大學，後即投身教育事業。他於1987年起擔任仁愛堂田家炳中學校長，多年來被委任多項重要公職，包括香港教育學院校董、基本法推廣督導委員會委員、教育統籌委員會委員及全國政協委員會委員等。同時戴先生亦獲政府頒授榮譽獎章、太平紳士及銅紫荊星章，以表彰其對社會，尤對教育的傑出貢獻。而戴先生在兼任田家炳基金會副主席期間，亦一直熱衷捐助國內師範大學，大力推動兩地教育的合作發展。

榮譽院士得主簡歷

丁毓珠女士

丁毓珠女士 1964 年在香港葛量洪教育學院畢業。1965 年開辦第一所私立維多利亞幼稚園，憑著其對學前教育的執著與熱誠，創立了為人熟悉的維多利亞教育機構，轄下超過十間幼兒園、幼稚園及小學，分佈本港、深圳及上海等地。公職方面，丁女士自 1989 年起共擔任過十一屆市政局議員，2000 年更當上了東區區議會主席，直至 2012 年退任為止。此外，丁女士在香港回歸前已獲頒授名譽獎章及被委任為太平紳士；回歸後，她先後獲特區政府頒發銅紫荊星章、銀紫荊星章及金紫荊星章。